Camping Max 1 – Thermalcamping mit Genuss
Falkenstraße 12 | D-94072 Bad Füssing/Egglfing 
Telefon +49 (0) 85 37 / 96 17-0  
info@campingmax.de | www.campingmax.de | facebook/instagram camping max 1


07.12.2022

Bad Füssinger Campingplatz ist "ADAC Superplatz 2023"
Höchste Auszeichnung für Camping Max 1 

Bad Füssing/Egglfing:
Eine derartige Bestbewertung kommt nicht oft vor. Genau genommen sind es nur 21 Campingplätze in ganz Deutschland, die sich derzeit mit dem Prädikat "ADAC Superplatz" schmücken dürfen. Ganz neu: Camping Max 1 – Thermalcamping mit Genuss in Bad Füssing/Egglfing ist einer davon.

Im Rahmen der jährlichen Campingplatz-Inspektionen werden die Karten oft neu gemischt. Als meinungsführende Institution in der Bewertungsszene schaut der ADAC mit seinem Onlineportal PiNCAMP sehr genau hin. Dessen Standards zählen europaweit zu den strengsten Kriterien, die ein Gastgeber in der Campingwirtschaft erfüllen muss. Niveau der Ausstattung, das kulinarische Angebot, eine gleichbleibend hohe Qualität der Serviceleistungen sind unter anderem wesentliche Faktoren. Da muss alles perfekt stimmen.

Das tut es offensichtlich im Max 1. Mit einer eleganten Thermalbade- & Saunalandschaft auf über 1.000 Quadratmetern mit Pools drinnen & draußen, einem eigenen Naturbadesee, rund 160 ebenen Stellflächen im gepflegten Grünen und dem Schmankerlrestaurant "Maxwirt" am Platz genießt Max 1 längst einen hervorragenden Ruf in der Campingszene. Bewertungen von neutralen Institutionen wie dem ADAC scheut Gastgeberin Doris Fuchs in keinster Weise. Mit viel Gespür für die ausgewogene Balance zwischen Luxus und Lässigkeit gestaltet und führt sie ihr Unternehmen. Camping mit umsorgendem Hotelkomfort und allerhand Extras, das schätzen die Gäste. 

Wellnessvergnügen im Campingurlaub
Die mehrfach ausgezeichnete Thermalbade- und Saunalandschaft im Max 1 ist ein wesentlicher Faktor für die Bestbewertung des ADAC. Die Bademöglichkeiten rangieren ganz oben bei der Wahl des Campingplatzes. Zwei Thermalpools, Bio- und Finnische Sauna mit Panoramablick in den uneinsehbaren Wellnessgarten, Ruheräume mit Kaminfeuer, Eisbrunnen, Fußsprudelbecken, Sole-Dampfbad - die Liste an entspannenden Einrichtungen ist lang. Die Bade- und Saunalandschaft ist als buchbare Tageswellness auch bei Nicht-Campern beliebt. Der exklusiv für Campinggäste nutzbare Naturbadesee mit Liegewiese und Stellplätzen am Seeufer stellt ein weiteres Highlight für die Auszeichnung dar. Das i-Tüpfelchen am schönen Angebot ist ein Friseur- und Kosmetiksalon am Platz.

Aktive Gesundheit, Physio & Badekur auf Rezept
Es gibt nicht nur ein eigenes Therapiezentrum, in dem man klassische Anwendungen im Rahmen einer Thermalbadekur oder individuell privat buchen kann - ein Energieraum mit modernsten Fibrationsgeräten ist mit vor Ort, außerdem ein Fitnessraum, es gibt sportlich-aktive Gemeinschaftstermine von Aquagymnastik bis zur Rückenschule. Es werden Fahrräder verliehen, Nordic Walking-Touren angeboten. Die direkte Lage am Naturreservat Unterer Inn und das kilometerlange Radl-Eldorado sind geradezu ideal für aktiven Campingurlaub.

Genussvolles Schlemmen und Einkaufen am Platz
Die ADAC-PiNCAMP-Inspektion bewertet nicht nur einzelne Einrichtungen, sondern analysiert die Vielfalt und das Zusammenspiel. Die Kulinarik nimmt dabei ein wichtiges Kriterium ein. Auf welche Weise können sich Camper am Urlaubsplatz verköstigen? Hier bietet Max 1 die charmante Auswahl aus Selbstversorgung im Campinggefährt - es gibt einen eigenen kleinen Laden mit frischen Lebensmitteln und Camperbedarf am Platz - und dem kulinarischen Rundumservice im Schmankerlrestaurant Maxwirt. Hier können Gäste vom liebevoll inszenierten Buffet oder à la carte frühstücken, mittags und abends wird im Restaurant mit moderner Biergartenterrasse bayerisch-mediterran aufgetischt. 

Campingklassiker, Sanitär und besondere Einrichtungen
Die Qualität und Quantität von gemeinschaftlich genutzten Einrichtungen wie Sanitäranlagen und Duschen fließen mit ein in die gute Bewertung. Denn zusätzlich zu den komfortablen Sanitärhäusern, die am Platz verteilt sind, können private Mietbäder zur Einzelnutzung gebucht werden. Waschmaschinen und Trockner, Bügelstation oder sogar ein eigenes Hundebad sind vorhanden.

Camping Max 1 erfüllt die hohen Anforderungen der ADAC Inspektion. 

"Es erfüllt mich mit großer Freude und auch Stolz, dass wir mit dem Kur- und Feriencamping Max 1 nun in Europas beliebtestem Heilbad in Bad Füssing auch einen ADAC-Superplatz verzeichnen können", sagt Daniela Leipelt, Kur- und Tourismusmanagerin der Gemeinde Bad Füssing und unterstreicht dabei weiter: 
"Diese besondere und wichtige Auszeichnung erhalten wirklich nur die Besten der Besten. Mit einer eleganten Thermalbade- & Saunalandschaft auf über 1.000 Quadratmetern mit Pools drinnen & draußen, einem eigenen Naturbadesee und dem Schmankerlrestaurant "Maxwirt" am Platz genießt Max 1 längst einen hervorragenden Ruf und viele Gäste schätzen bereits seit Eröffnung der neuen Therapie-und Wellnessbereiche das hochwertige Campingangebot im Kur- und Heilbad Bad Füssing. Das Kur- und Feriencamping Max 1 darf sich nun zu Recht zur Elite der europäischen Campingplätze zählen und diese Premium-Auszeichnung wird weitere positive Strahlkraft sowohl für den Campingbetrieb, als auch für unseren Kur- und Tourismusstandort insgesamt entfalten, davon bin ich fest überzeugt. Dies verdeutlicht wieder einmal mehr, dass es sich lohnt und auch nur konsequent und richtig ist, mit unternehmerischem Weitblick in die passgenaue gäste- und zielgruppenorientierte Ausstattung und die besten Services zu investieren. Kur- und Wellnesscamping auf höchstem Niveau - das passt einfach perfekt zu Bad Füssing als vielfach ausgezeichnetes Kur- und Heilbad. Ein weiterer Campingplatz als Leuchtturmbetrieb in Niederbayern reiht sich nun mit ein - von insgesamt nur 175 ADAC-Super-Campingplätzen in Europa . Dies ist wirklich Spitzenklasse und zeichnet vor allem auch Doris Fuchs als Inhaberin und Betreiberin mit ihrem Team aus."

Max 1 ist darüber hinaus vom DTV, dem deutschen Tourismusverband, aktuell erneut mit 5 Sternen bestätigt worden - ein "S" für "Superior" ist noch dazu gekommen. Der Campingplatz ist außerdem ausgezeichnet mit dem renommierten Europapreis 2020 des Deutschen Camping Clubs e.V., ist dreifach Erstplatzierter beim CampsiteAward 2023  für Wellness, Relaxing und für seine besondere Ausrichtung (reines Voting durch Camperinnen und Camper!), wurde vom LandYachting Magazin prämiert als Excellent Place. Im camping.info-Ranking zählt Max 1 seit Jahren zu den Top 100 Plätzen und genießt ganz aktuell 2022 die "Beste Bewertung für Wellness" unter allen teilnehmenden Campingplätzen in Europa. 

Ein ganzes Jahr lang darf sich Max 1 nun "ADAC Superplatz 2023" nennen. Dann muss sich der Platz erneut der Prüfung stellen.




ADAC Klassifikation

Die ADAC Inspekteure greifen bei der Bewertung der Campingplätze auf einen Katalog zurück, der bis zu 250 quantitative und qualitative Kriterien abdeckt, durch die sichergestellt wird, dass für alle Plätze der gleiche Maßstab angelegt wird. Da die bewerteten Bereiche nicht für alle Camper gleichermaßen wichtig sind, werden sie zusätzlich zur Gesamtbewertung mit ihren Einzelergebnissen ausgewiesen. So kannst du ablesen, wie für dich persönlich besonders relevante Bereiche bewertet wurden.

Sanitäranlagen
Gewichtung: 39%
Das am stärksten gewichtete Kriterium für die ADAC Klassifikation sind die Sanitäranlagen, denn sie bilden das Rückgrat der Campingplatz-Infrastruktur. Hierbei spielen zum Beispiel die Sauberkeit und die Bauweise von Sanitärgebäuden sowie die Anzahl von einzelnen Sanitärobjekten wie Duschen und Waschbecken eine Rolle.
Platzgelände
Gewichtung: 26%
Da das Ambiente und der Wohlfühlfaktor für das Gelingen eines Urlaubes und gute Erinnerungen daran entscheidend sind, nehmen das Platzgelände sowie die Ausstattung der Stellplätze selbst einen hohen Stellenwert bei der ADAC Klassifikation ein. Egal, ob Camper oder Mobilheim-Gast: Alle möchten sich auf ihrem Stellplatz, in ihrer Mietunterkunft und auf dem gesamten Gelände wohlfühlen und einen erholsamen Urlaub genießen.
Bademöglichkeiten
Gewichtung: 12,5%
Das kühle Nass ist für Reisende im Sommerurlaub natürlich besonders wichtig und vorhandene Bademöglichkeiten am Meer oder am See und Schwimmbadanlagen tragen einen großen Teil zum Gelingen eines erholsamen Urlaubes bei.
Freizeitangebote
Gewichtung: 12,5%
Damit es im Urlaub nicht langweilig wird, sind Einrichtungen wie Sport- oder Spielplätze sowie ein Animationsprogramm vor allem für Familien mit Kindern sehr wichtig.
Versorgungsmöglichkeiten
Gewichtung: 10%
Versorgungsmöglichkeiten, wie Supermarkt, Freizeitmarkt oder gastronomische Angebote ersparen Campern zusätzliche Fahrtwege und sorgen so für ein entspanntes Einkaufen. Sie sind ein nützlicher Luxus und fallen deshalb bei der Bewertung am wenigsten ins Gewicht.

